
                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Chrudimský týden pro fair trade probíhal v termínu od 13. – 20. května 2023. Do osvěty 
se zapojily naše partnerské organizace - Mama klub, Mlsný pecivál, Šance pro Tebe, z.s. 
a samozřejmě město Chrudim prostřednictvím Zdravého města Chrudim a MA 21. 

Partnerské organizace se během tohoto týdne zaměřily na propagaci fair trade v rámci svých 
center. Akce byly věnovány diskuzím o smyslu a problematice fair trade. Dále vzdělávání a 
osvětě, distribuci informačních materiálů v rámci jednotlivých akcí a podávání fairtradového 
občerstvení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mlsný pecivál – férová snídaně 

13 května 2023 

 

Zájem o férovou snídani nám každoročně vzrůstá, v letošním roce 
férovou snídani v obchodě Mlsný pecivál navštívilo 58 zájemců. Již 
tradičně se osvědčila káva, kakao a čokoláda, kokos, džusy, džemy 
z tropických druhů ovoce a dobroty z nich. 

 

 

 

 



 

Mama klub – férová snídaně 

13 května 2023 

Mama klub Chrudim připravil pohoštění jak fairtrade, tak od lokálních farmářů od 9.00 hod. 
do 12.00 hod. v Klášterních zahradách. Tvaroh dodala faremní mlékárna Ladislav Jirásek 
Seč, jarní cibulku - Rodinná Farma Částkov a ředkvičky - ze soukromé zahrádky. Výsledkem 
byla výborná pomazánka. K pití se podávali fairtradové čaje a káva  z Mlsného Pecivála a 
domácí limonáda od Michaela Naumecová ze Sobětuchy-Vrcha. Letošní férovou snídani i 
přes nepříznivé počasí navštívilo 25 účastníků. 

 

 

CELOTÝDENNÍ FAIR TRADE SESSION 

Mama klub  

16. května – 19. května 2023 

Pro návštěvníky pravidelných programů v Mama klubu byly připraveny jako doprovodný 
program informace o fair trade – fotografie a osvětové povídání s drobnou ochutnávkou fair 
trade občerstvení a regionálních produktů, které si mohli návštěvníci letos i zakoupit. Každý 
den sdílel na svém Fb profilu tipy na obchody v Chrudimi, kde je možné fair-trade a lokální 
výrobky koupit. 

 

 

 

 

 

 

 



Mlsný pecivál  

13. května – 20. května 2023 

 
V rámci Chrudimského týdne pro fair trade byla v obchodě 
Mlsný pecivál nabízena ochutnávka fairtradové kávy, čaje 
a čokolády. Kdo měl zájem, mohl si zakoupit FT výrobky, 
fairtradovou kávu a palačinky s fairtradovými surovinami. 

 

 

 

 

Šance pro Tebe 

Fairtradový úterek, 16. května 2023 

 

Během Fairtradového úterního odpoledne se návštěvníci Klubu Agora mohli těšit na 
ochutnávku poctivé kávy, byl promítnut krátký dokument a proběhla tematická beseda. Byly 
připraveny deskové hry pro děti i dospělé. 
 
 
 
 

Férový piknik v Klášterních zahradách 

17. května 2023 

V Klášterních zahradách byl na 17. 5. 2023 připraven další ročník Férového pikniku, který je 
odpolední alternativou akce Férová snídaně, jejíž podstatou je setkání a společné posnídání 
příznivců fair tradu, a to na mnoha místech po celém světě. Bohužel pro nepřízeň počasí, byl letošní 
Férový piknik v Klášterních zahradách zrušen. 

 


